

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do decyzji Komisji z dnia 20 maja 2008 r. w sprawie pomocy przyznanej przez Francję na rzecz Funduszu Zapobiegania Ryzyku w Rybołówstwie oraz na rzecz przedsiębiorstw rybackich (pomoc państwa C 9/06)**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 334 z dnia 12 grudnia 2008 r.)

Strona tytułowa oraz strona 62, tytuł decyzji:

zamiast: „2008/936/WE”,

powinno być: „2008/964/EC”.

---

**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 1337/2007 z dnia 15 listopada 2007 r. zmieniającego rozporządzenie Rady (WE) nr 992/95 w odniesieniu do wspólnotowych kontyngentów taryfowych na pewne produkty rybołówstwa pochodzące z Norwegii**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 298 z dnia 16 listopada 2007 r.)

Strona 9, załącznik, tabela, lit. c), czwarta kolumna:

zamiast: „16.6.2008–14.2.2009: 30 500”,

powinno być: „16.6–14.2: 30 500”.

---